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AKTIVNOSTI 
POPULARIZACIJE ZNANOSTI

 l l Kako bi se približili i pojasnili zainteresiranoj publici, složeni znanstveni sadržaji na sveučilišnim sastavnicama  prikazuju se na po-
pularan način putem predavanja, radionica, tribina i umjetničkih događanja. Neki su  od ciljeva tih aktivnosti educiranje, osvješćivanje o 
znanstvenim temama, poticanje znatiželje i motivacije za učenjem te približavanje znanstvenoga rada širem krugu javnosti.

STUDENTSKI STRIP PREDSTAVLJAMO SVEUČILIŠNA IZDANJA
 l U rubrici „Studentski strip“ predstavljaju se kreativni radovi 

studentica i studenata diplomskoga sveučilišnog studija Ilustraci-
ja na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku, jedinstvenoga 
u Hrvatskoj i širem okruženju. Od ovoga, 45. broja Sveučilišnoga 
glasnika bit će objavljivan po jedan strip koji naizmjence osmi-
šljava šest studentica prve godine diplomskoga studija: Andrea 
Bušić, Veronika Kovač, Dora Kralik, Kristina Penava, Ena Vladika 
i Jelena Vučković. Njihov je mentor doc. art. Dubravko Matako-
vić, poznati hrvatski strip-autor te Akademijin nastavnik.

 l AUTORI:  
prof. dr. sc. Damir Šljivac,  
doc. dr. sc. Danijel Topić

Udžbenik „Obnovljivi izvori električ-
ne energije“ nastao je temeljem du-
gogodišnjega razvoja predavanja na 
kolegijima Fakulteta elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih tehnolo-
gija (FERIT) Osijek (prethodno Elek-
trotehnički fakultet Osijek) vezanima 
uz tehnologije proizvodnje električne 
energije iz obnovljivih izvora.
Oni su, slično elektranama na ob-
novljive izvore energije u elektroe-
nergetskom sustavu, doživjeli svoju 
evoluciju u studijskim programima 
Elektrotehnike, smjera Elektroener-
getika, od izbornoga kolegija dodi-
plomskoga studija naziva Dopunski 
izvori energije (do 2005.) preko jed-
noga od najčešće upisivanih izbornih 
kolegija novoga bolonjskoga diplom-
skog studija naziva Obnovljivi izvori 
energije (do 2015.), sve do stožerno-
ga kolegija novoosnovanoga izbor-
nog bloka Održiva elektroenergetika 
s dodatnim naglaskom na energetsku 
učinkovitost, integraciju i utjecaj OIE-
a na elektroenergetsku mrežu te na-

predne (pametne) mreže.
Namjera je udžbenika dati studentima 
temeljit prikaz energetskih pretvorbi 
i uhvatiti korak u razvitku tehnologi-
ja proizvodnje električne energije iz 
OIE-a. To je iznimno težak zadatak s 
obzirom na brzinu promjena u tom 
području kojima svjedočimo u ovome 
trenutku, bez namjere opisivanja ko-
ličine trenutačnoga statusa i količine 
instaliranih postrojenja.
Ovaj udžbenik stoga treba promatrati 
kao prvo izdanje u nizu budućih veza-
nih uz proizvodnju električne energi-
je iz obnovljivih, ali i iz neobnovljivih 
izvora.

Udžbenik 
„Obnovljivi 
izvori električne 
energije“

8. VODA ZA SVE 
2019. U OSIJEKU 
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera 
u Osijeku i Prehrambeno-tehnološki 
fakultet Osijek u suradnji s mrežom 
institucija organiziraju 8. međuna-
rodnu konferenciju Voda za sve koja 
će se, u povodu Svjetskoga dana 
voda, održati u Osijeku 21. i 22. ožujka 
2019. na Građevinskom i arhitekton-
skom fakultetu Osijek. Cilj je konfe-
rencije okupljanje i razmjena iskusta-
va znanstvenika i stručnjaka koji se 
u svojem radu bave problematikom 
zaštite, korištenja i očuvanja vodno-
ga bogatstva te drugim aspektima po-
vezanosti vode i čovjeka. Objavom 
dvaju natječaja Organizacijski odbor 
konferencije potiče i aktivno sudjelo-
vanje studenata osječkoga Sveučilišta 
u radu Konferencije. Detaljnije infor-
macije o konferenciji mogu se prona-
ći na internetskoj stranici konferenci-
je: http://www.ptfos.unios.hr/voda/ 
te na službenoj Facebookovoj stranici 
konferencije.
(Mirna Habuda-Stanić)


